



▲男童手腳骨折

◀男童由四樓跌落一樓天井



【本報訊】記者俞凱穎報道：一名患過度活躍症的九歲男童，早前持單程證自內地來港與雙親團聚，昨晨上學前由廁所攀窗出外牆的晾衫架，失重心墮樓跌落一樓天井，幸撞及樓下外牆晾衫架卸去大部分撞擊力，雖手腳骨折卻無性命危險。

三樓晾衫架救一命

傷者趙×熙，目前留醫兒科深切治療部。父母守候病房外憂心忡忡，趙母眼泛淚光，她說，兒子送院搶救後會作腦掃描，相信無傷及大腦，惟手腳多處骨折，目前需要接受駁手術及長期治療，未知何時康復及是否有後遺症。午飯時間兩人在病房外食飯盒，寸步不離。趙父拒評是兒子因收衣服墮樓，抑或不適應本港生活圖攀窗離家出事。

墮樓意外現場為將軍澳唐明街富康花園四樓一個單位，趙童早前以單程證來港與父母團聚，在區內一間小學讀三年級。趙童患有過度活躍症，但父母一直沒有安排兒子求診。

昨日上午，趙童父母仍在房內休息，男童已起床前往洗手間，疑窗門沒有安裝窗花，他攀窗立外牆晾衣

架上，突然失重心墮樓，先撞毀三樓的一個晾衣架，再跌落一樓天井，撞擊巨響驚動住客查看，趙父亦聞聲探頭查看，發現是兒子墮樓受傷，立即攀水渠落天井搶救，但因環境狹窄未能救回入屋，只好高聲呼救，管理員在早上七時四十一分報案，消防員到場將傷者救出，由於傷者需要急救，警方暫未能錄取口供，但相信事件沒有可疑，暫列有人從高處墮下處理。

男童一直沒有求診

過度活躍症屬「病症」，小童就讀幼稚園至小學時便會出現明顯症狀，包括專注力渙散，過份活躍及行為衝動等。他們經常講話不能安靜、容易興奮尖叫、常手舞足蹈、不能安安定定的坐着、缺乏耐性做事及不考慮後果等。若能及時求醫，可作行為矯正及技巧訓練、輔以心理輔導及社交訓練，提升孩子的自控能力。同時可使用適當藥物來加強孩子專注力，但必須專科醫生小心跟進及留意可能出現的副作用。

家長需學習及貫徹有效的管教「問題」子女方法，並與學校老師溝通，讓校方了解孩子的問題，作出適當的安排。

潛西高球場翻車

1死3傷

【本報訊】西貢潛西洲公眾高爾夫球場昨日再發生奪命交通意外，一輛運載地盤工人的改裝高爾夫球車在落斜轉彎時失控翻側，車上五人齊拋出車外，其中一人遭高球車壓爆內臟出血當場死亡，而除司機外其餘三人亦受創。飛行服務隊派出兩架直升機到場，將傷者送院及昇走屍體。

死者慘遭壓爆內臟

遭高球車壓死的工人名鍾×勝（六十二歲）；同車「二判」蘇×清（六十歲），腳部骨折，工友蘇×三（五十餘歲），疑內臟受創吐血，兩人傷勢嚴重需留院；另一名受傷工人石×勝（五十餘歲），經治理後出院。負責駕車高球場職員姓李（五十六歲），意外中無恙。

意外現場為西貢賽馬會潛西洲公眾高爾夫球場，現場消息稱，潛西洲高球場近期重鋪電纜及加設電箱，由一間承建商承擔，再外判給「二判」蘇×清。昨日為首日開工，上午進行地盤勘查工作，午飯後返回評估，料發生車禍。意外交由警方東九龍交通意外特別調查組負責，將安排驗車官查驗失事高球車的性能，以確定是否涉機件故障抑或人為疏忽。

直升機接載死傷者

事發昨日下午一時十五分，李姓高球場職員駕駛一輛連載貨拖斗的高球車，載着二判及三名工人往目的地，當駛至第三洞往第四洞的行車道落斜轉彎時失控，撞向右面山坡，繼而向左翻側，車上五人同告拋出車外，鍾×勝遭高球車壓着，奄奄一息，其餘各人除司機外亦受傷，衆人驚魂甫定後即時進行搶救，惟四人未能移動車身，只好轉向球場控制中心求助，職員接報趕往協助救援。鍾×勝面色轉白氣弱游絲，稱胸部好痛，大家擔心他可能是內傷出血。

飛行服務隊接報即時派出兩架直升機趕往救援，當中一架有飛行醫生及護士當值。當救援人員抵達後，鍾×勝被證實已傷重死亡，其餘三傷者即急送港島東區醫院搶救。死者的屍體由直升機送往大嶼山機場，再轉送殮房。

警方接報，分別派員往現場調查意外成因，及往醫院向傷者錄取口供了解事發經過。

總承商助辦後事

死者鍾×勝的家人接報趕往東區醫院，始知屍體已直送殮房，鍾妻因未能見到丈夫最後一面，情緒激動哭至死去活來，需安排往觀察病房接受觀察。鍾家三子女得悉父親橫死痛哭，他們埋怨警方沒有通知他們遭體已移往殮房，令家屬奔走。

負責承建工程的總承商稱，資方已替工人購買勞工保險，將依勞工法例作出賠償，目前最重要的是向死者家屬提供緊急援助，撥款作應急之用，協助他們暫渡難關，然後再商討辦理後事等事宜。死者生前與二判合作十多年，為其左右手，工作勤奮。

馬會發言人回應傳媒查詢時表示，警方正對意外展開調查，暫不置評。



►其中一名工人輕傷



▲重傷者送院急救

◀死者家人情緒激動

女花王去年翻車重傷

■潛西洲公眾高爾夫球場去年四月七日亦發生嚴重高球車意外，一名鍾姓女花王（五十九歲），乘拖着戴着剪草機的貨斗改裝的高球車落斜時失控，撞圍欄後全車翻側，女花王被拋出車外墮地，頭部被車身壓住，半邊臉幾乎磨爛，身體也被車上倒下的工具擊中，導致全身多處骨折重創。政府飛行服務隊直

升機到場將她送院搶救。

另外一宗發生於同年八月十五日，現場為上水雙魚河的奧運馬術越野障礙賽場地，黃姓（二十二歲）馬會職員駕駛高球車運送比賽用品時，突失控撞向路旁大樹全車翻側。職員幸僅擦傷手腳，經送院敷治後無礙。

涉監守自盜 定昨日提堂 房協前經理應訊前跳樓亡

【本報訊】房協前女高級經理蔣家玉，去年疑涉監守自盜一萬八千餘元被控，昨日上午原要到法院應訊，但清晨被發現在美孚新邨寓所墮樓死亡，警方經調查認為案件無可疑，疑她患有絕症，可能因病厭世，亦不排除因公非縫身備受困擾尋死。

死者蔣家玉（五十一歲），生前曾任香港房屋協會高級經理（物業管理），去年因涉嫌一宗監守自盜被檢控一項盜竊罪，控罪指被告在二零零六年八月七日至二零零八年二月四日期間，偷取屬房協財物的一筆約一萬八千三百六十元款項，事後獲保釋外出，昨日須到東區法院接受聆訊。

據悉，蔣原與母親及胞弟同居住美孚新邨百老匯街一單位，約三個多月前她搬離寓所，再租住同

*大連記者站 大連市南區華山路外經大7樓 TEL/FAX:(411)83766199 *浙江辦事處 杭州市鳳起路139號天安假日公寓2樓2401-2402室 TEL:(571)87151213 *江蘇辦事處 南京市廣州路188號華泰商務大廈2117室 TEL:(25)83243655 FAX:(25)83248956 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武漢房地產交易大廈2303室 TEL:(27)85761656 FAX:(27)85560732 *中國證券監督委員會 深圳市南山区東海路66號 TEL/FAX:(0755)2641958 *河南辦事處 鄭州市鄭東新區CBD內環路2號宇航新大廈1406室 TEL:(0755)858233 FAX:(0755)858247 *四川辦事處 成都市人民南路四段11號華陽大廈303室 TEL:(28)65582558 FAX:(28)65557928 *陝西辦事處 西安市新城市中心陝西公司白鹿原506室 TEL:(29)87219246 FAX:(29)87294162 *海南辦事處 海南省海口市龍昆北路38號龍發大廈918室 TEL:(86)866735188 FAX:(86)866735388 *本報紐約辦事處 47-18 Main Street, Apt. 11E, Flushing, New York, NY 11355, U.S.A. TEL:(1)718-353-3636 E-mail:(+1)419-793-0657 *倫敦辦事處 12 York Road, New Southgate, London N11 2TG U.K. TEL:4420-88882226 FAX:4420-88883668



►房協前高級女經理由美孚住所跳樓魂斷



青年醉酒跌落天橋枉死

【本報訊】尖沙咀地地道發生離奇命案，一名滿身酒氣男子被路人發現重傷倒臥地上，送院證實死亡。警方在現場對上行人天橋發現波鞋印，與死者所穿波鞋吻合，相信他由天橋墮下死亡。

死者名蘇×樂（十九歲）。昨日凌晨四時四十七分，有途人行經地地道七十號對開見有人負傷倒臥行人天橋底馬路上，以為他遭倒遇過馬路遭車撞傷，立即報警。救護員到場發現事主頭部重創昏迷，急送院搶救，惟個多小時後傷重不治。

警方封鎖現場調查，相信事件不涉及交通意外，懷疑死者由行人天橋墮下，遂登上行人天橋調查，發現橋上遺下多個明顯鞋印。警員遂到醫院將死者所穿的波鞋脫下拿到現場作比較，初步證實脣合，相信他由天橋墮下傷重死亡。由於事主被發現時滿身酒氣，故初步不排除他飲至酩酊大醉意外墮橋死亡。



▲七人車嚴重焚毀

七人車上水遭縱火焚毀

【本報訊】一輛掛有中港車牌七人車，昨日凌晨停在上水一個停車場被人縱火燒燬，消防員到場灌救約半個小時將火撲滅，兩輛停在旁的私家車受波及損毀。事發昨日凌晨四時五十分，上水文閣村有村民在睡夢中聽到輕微爆炸聲，走出查看，見一輛七人車陷入火海，車場濃煙密布，立即致電報警。消防員趕至拉喉灌救，約半小時將火救熄，但七人車已嚴重燒毀，車廂燒至僅剩鐵架。



▲失足墮海男子被消防員救上岸

情侶爭吵 男子失足墮海

【本報訊】一名男子昨日凌晨與女友在尖東海濱公園發生爭執，情緒激動手舞足蹈之際失足跌落海中，消防員到場將他救起，幸無大礙，事主拒絕送院。

墮海男子張×雷（二十七歲），昨日凌晨四時二十六分，與女友途經尖東海濱長廊散步時，兩人疑因感情問題發生爭執，張姓男子情緒激動近長廊圍欄大呼大叫，疑因失平衡撞進海裡，女友見狀呼救，途人代為報警及將岸上水泡拋落海救人。一艘消防船接報趕至，消防員落海將他救回上船，再收回碼頭登岸。現場救護員替事主檢驗後相信無礙，青年拒絕送院自行離去。